



Федеральная
Антимонопольная
Служба

**Противодействие
коррупции**



Федеральная
Антимонопольная
Служба

Коррупция. Что это значит?



Федеральная
Антимонопольная
Служба

Коррупция - это отсутствие порядочности и честности, использование должностного положения для получения выгоды нечестным путем.

Коррупция - это злоупотребление служебным положением для личной выгоды.

Коррупция - имеет много разновидностей:
взяточничество, незаконное присвоение товаров и услуг, предназначенных для общественного потребления, кумовство, оказание влияния при выработке законов и правил в целях получения личной выгоды – все это распространенные примеры правонарушений и должностных преступлений.

лекарство от коррупции



Федеральная
Антимонопольная
Служба

Почему это касается меня?



Федеральная
Антимонопольная
Служба

Согласно оценкам Всемирного банка, ежегодно в мире расточительно расходуется один триллион долларов. Коррупция приводит к уменьшению богатства страны и снижению уровня жизни. Коррупция оказывает на вас воздействие, даже если вы не сталкиваетесь с ней напрямую.

Коррупция:

- мешает бизнесу, который не может успешно развиваться в коррумпированной системе, что ведет к сокращению общего богатства страны;
- влечет за собой сокращение объема денежных средств, которые правительство должно выплачивать трудящимся и расходовать на приобретение предметов снабжения: книг, медикаментов, компьютеров и т.д.
- приводит к тому, что деньги, выделяемые государством на оказание социальных услуг (школы, больницы, дороги, канализация, полиция и т. д.), не используются должным образом, что ухудшает качество услуг;
- создает условия для того, чтобы люди, у которых есть деньги и связи, могли изменять законы и постановления государственных органов в своих интересах;
- подрывает доверие к правительству.



Согласно исследованию, когда страны ведут борьбу с коррупцией, государственные доходы в долгосрочной перспективе возрастают в четыре раза. При снижении коррупции бизнес может развиваться на три процента быстрее, а уровень детской смертности может снизиться

Уголовный кодекс Российской Федерации

Статья 290. Получение взятки



Федеральная
Антимонопольная
Служба

ч. 1 Получение должностным
лицом, лично или через
посредника взятки
**наказывается лишением свободы
на срок до трех лет**

ч. 2 Получение должностным
лицом взятки в значительном
размере (превышающее двадцать
пять тысяч рублей)
**наказывается лишением свободы
на срок до шести лет**



Телефоны доверия по противодействию коррупции в городе Анадырь



Федеральная
Антимонопольная
Служба

Прокуратура города

Приемная 8(42722) 2-25-09

Старший помощник прокурора округа по противодействию коррупции
2-82-21

УМВД России по Чукотскому автономному округу

Дежурная часть 8(42722) 2-43-00

Круглосуточный «Телефон доверия» УМВД России по ЧАО
8(42722) 2-64-31

В случае отсутствия реагирования на Ваши обращения в
правоохранительные органы вы можете обратиться с заявлением в
окружной суд Чукотского АО

8(42722) 2-67-98

а также сообщить об этом:

Уполномоченному по правам человека в Чукотском АО

8(42722) 6-90-96

В общественную палату Чукотского АО

Адрес эл/п: op_chukotka@rambler.ru тел.(842722) 6-13-13

И конечно к нам в УФАС по Чукотскому АО

Адрес эл/п to87@fas.gov.ru тел. 8(42722) 2-66-08



Четыре причины роста коррупции:

1. Возможности. Люди подвержены коррупции, когда система работает неэффективно и им необходимо найти способ достижения своих целей без учета существующего порядка и законов.

2. Низкая вероятность разоблачения.

Отсутствие подотчетности является следствием отсутствия транспарентности (например государственные чиновники не информируют о том, что они делают, каким образом и почему, и не объясняют свои действия), а также слабой правоприменительной деятельностью (органы правопорядка не привлекают к ответственности имеющих властные полномочия лиц, лиц которые злоупотребляют своими обязанностями).

3. Плохая мотивация. Например, когда чиновник получает столько, что ему не хватает на жизнь, или когда у него отсутствует уверенность в завтрашнем дне, он дополняет свои доходы взятками.

4. В определенных ситуациях и обстоятельствах обычные люди перестают уважать закон. Они пытаются обойти законы правительства, которые они считают незаконными. Нищета или нехватка товаров (например лекарств) также может побудить людей не соблюдать закон.

Поэтому когда возникает желание дать взятку чиновнику, чтобы получить нечто ценное лично для себя (например, провести телефон), следует иметь ввиду, что дача взятки способствует росту коррупции в стране.

Борьба с коррупцией тесно связана с улучшением системы управления страной, то есть с улучшением формирования Правительства и руководства его деятельностью.



Федеральная
Антимонопольная
Служба





Федеральная
Антитеррористическая
Служба



www.chukotka.fas.gov.ru



<https://www.facebook.com/chukotka.fas/>



<https://vk.com/club130942159>



Faschukotka